
 

 

 

 

 
 

 

MASARYKOVA ZÁKLADNÍ ŠKOLA ZRUČ-SENEC, 
okres Plzeň-sever, příspěvková organizace, Školní 197, 330 08 Zruč-Senec 

 
ZÁPIS DĚTÍ DO 1. ROČNÍKU PRO ŠK. ROK 2026/2027 

se koná v pavilonu základní školy v následujících termínech: 

v sobotu 17. ledna 2026 od 10.00 do 16.00 hodin, 
v úterý 3. února 2026 od 14.00 do 16.00 hodin. 

Děti se dostaví k zápisu v doprovodu zákonného zástupce, který přinese  s sebou doklad proka-
zující jeho totožnost, rodný list dítěte, doklad o trvalém bydlišti dítěte (pokud se liší od trvalého 
bydliště zákonného zástupce), popř. podklady školského poradenského zařízení.  

KRITÉRIA PRO PŘIJETÍ: 

1. děti s místem trvalého pobytu ve školském obvodu území obce Zruč-Senec nebo ve spo-
lečném školském obvodu v termínu konání zápisu; 
2. děti s místem trvalého pobytu mimo školský obvod území obce Zruč-Senec nebo mimo 
společný školský obvod až do naplnění stanoveného počtu žáků ve třídě nebo do naplnění kapa-
city školy. Přesáhne-li tento počet zapsaných dětí celkový počet žáků, které lze přijmout, bude 
o přijetí rozhodnuto formou losování. Místo trvalého pobytu dítěte bude ověřeno školou 
v součinnosti se zřizovatelem v evidenci obyvatel. 
 
CELKOVÝ POČET ŽÁKŮ, KTERÉ JE MOŽNO PŘIJMOUT: 54 žáků/2 třídy 

KOHO SE ZÁPIS TÝKÁ: 
� dětí, které do zahájení školního roku 2026/27 dovrší 6. rok věku (narozené do 31. 8. 

2020), 
� k zápisu mohou jít děti, které dosáhnou věku 6 let od 1. 9. 2026 do 31. 12. 2026, pokud 

zákonný zástupce doloží doporučující vyjádření školského poradenského zařízení, 
� k zápisu mohou jít děti, které dosáhnou věku 6 let od 1. 1. 2027 do 30. 6. 2027, pokud zá-

konný zástupce doloží doporučující vyjádření školského poradenského zařízení 
a odborného lékaře. 

 

ELEKTRONICKÁ REGISTRACE 
Na stránkách školy www.zszruc-senec.cz naleznete od 6. 1. 2026 odkaz k elektronické registra-
ci – REZERVACE 1. ROČNÍK, kam se přihlásíte. Systém Vám vygeneruje žádost o přijetí dí-
těte do 1. ročníku a registrační číslo pouze pro vaši potřebu. Rodičům, kteří budou žádat o od-
klad PŠD pro své dítě, systém ještě navíc vygeneruje žádost o odklad.  

Veškeré dokumenty si škola sama vytiskne, zákonný zástupce podepíše při zápisu.  
Lze využít i jednu třídu bez el. registrace. 

 

VLASTNÍ ZÁPIS 

MOTIVAČNÍ ČÁST ZÁPISU: 
• neformální aktivity pedagoga s dítětem. 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

FORMÁLNÍ ČÁST ZÁPISU: 

Zákonný zástupce dítěte požádá o zápis dítěte k plnění povinné školní docházky a uvede náleži-
tosti stanovené v § 37 odst. 2 ŠZ, kterými jsou: 
• jméno, příjmení a datum narození zákonného zástupce; místo trvalého pobytu, popřípadě 

jinou adresu pro doručování, jméno, příjmení a datum narození dítěte; místo trvalého poby-
tu, 

• mateřskou školu, kterou dítě navštěvovalo,  
• označení správního orgánu, jemuž je žádost určena (konkrétní základní škola), 
• telefonické spojení na zákonného zástupce či e-mailová adresa, 
• zákonný zástupce dítěte je povinen předložit průkaz totožnosti a rodný list dítěte, 
• škola by měla být zákonnými zástupci informována o údajích potřebných pro účely nasta-

vení vhodných podpůrných opatření pro budoucího žáka školy, 
• údaje o zdravotní způsobilosti dítěte ke vzdělávání a o zdravotních obtížích, které by moh-

ly mít vliv na průběh vzdělávání. 
 

ŽÁDOST O ODKLAD 

Zákonný zástupce dítěte narozeného od 1. 9. 2019 do 31. 3. 2020 může žádat o odklad jen ve 
výjimečných případech (velmi vážné zdravotní důvody nebo těžší zdravotní postižení). 
K žádosti je nutné doložit potvrzení klinického psychologa nebo odborného lékaře (např. neuro-
log, kardiolog; ne pediatra) a zprávu z příslušného školského poradenského zařízení.  
Zákonný zástupce dítěte narozeného od 1. 4. do 31. 8. 2020 může žádat o odklad podle starých 
pravidel. K žádosti je nutné doložit potvrzení klinického psychologa nebo odborného lékaře 
(může být pediatr) a zprávu z příslušného školského poradenského zařízení. 
 
ROZHODNUTÍ  

Rozhodnutí o přijetí dítěte ke vzdělávání bude zveřejněno nejpozději do konce února 2026 na 
úřední desce a na internetových stránkách školy pod registračním číslem, které obdržíte při po-
dání žádosti. V případě nepřijetí bude rozhodnutí o nepřijetí zasláno do vlastních rukou na adre-
su zákonného zástupce. 

 
 
MOŽNOSTI DORUČENÍ ŽÁDOSTI   

Nezúčastní-li se zákonný zástupce s dítětem prezenční formy zápisu, může od 15. 1. do 15. 2. 
2026 podat Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání následujícími způsoby (formuláře najdete 
dole na stránce): do datové schránky školy, na e-mail skola@zszruc-senec.cz  s uznávaným elek-
tronickým podpisem, poštou, osobně na sekretariát školy od 15. 1. do 15. 2.2026 od 7:30 - 14:00 

 

Zruč-Senec 8. 12. 2025       

 

                               Ing. Miroslav Král     PhDr. Oldřich Šik, MBA 
starosta obce Zruč-Senec                                ředitel MZŠ Zruč-Senec 
 


